                                        PROTOKÓŁ NR XLVI/2023
XLVI Sesji Rady Gminy Świekatowo odbytej 31 lipca 2023 r. w sali narad Urzędu Gminy w Świekatowie  w godz. od 14:00 do 15:00 .

I. W Sesji wzięli udział radni wg załączonej listy obecności.

   W Sesji wziął udział wójt Marek Topoliński i skarbnik gminy Danuta Pik.

II. Obradom przewodniczyła: Ewelina Ledzińska – przewodniczący Rady Gminy.

III. Porządek obrad: 
     1. Otwarcie sesji rady gminy.

     2.     Stwierdzenie quorum.

     3.  Przedstawienie porządku obrad.
          4.  Sprawozdanie wójta o działaniach podejmowanych między sesjami.

          5.  Informacja przewodniczącego rady gminy o działaniach podejmowanych 

              między sesjami.       

6. Podjęcie uchwał w sprawie:

a) określenia wysokości i zasad ustalania oraz rozliczania dotacji celowej dla podmiotów prowadzących żłobki lub kluby dziecięce na terenie gminy Świekatowo,
b) powołania zespołu do wydania opinii o zgłoszonym kandydacie na ławnika na kadencję 2024-2027,
c) zmian w budżecie Gminy Świekatowo na rok 2023.

7. Sprawy różne w tym wnioski.

     8. Zakończenie sesji. 

Posiedzenie jest transmitowane na żywo poprzez kanał You Tube i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz i dźwięk. 

Po posiedzeniu nagranie obrad sesji zostanie udostępnione na stronie internetowej Gminy Świekatowo i w Biuletynie Informacji Publicznej  Gminy Świekatowo oraz w sposób zwyczajowo przyjęty.
Na sali została wydzielona i opisana strefa, która nie będzie nagrywana. Z tej strefy mogą skorzystać uczestnicy posiedzenia sesji, którzy nie wyrażają zgody na utrwalanie  ich wizerunku poprzez obraz i dźwięk.  

Ad. 1

XLVI Sesję Rady Gminy Świekatowo otworzyła Ewelina Ledzińska – przewodnicząca Rady Gminy.

Ad. 2

Po powitaniu przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska stwierdziła wymagane quorum. W Sesji bierze udział 13 radnych. 
Ad. 3

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła porządek obrad XLVI Sesji Rady Gminy Świekatowo.

Nie zgłoszono zmian do przedstawionego porządku obrad.

Pytań do przedstawionej informacji nie zgłoszono.

Ad. 4
Wójt Marek Topoliński przedstawił sprawozdanie o działaniach podejmowanych między sesjami.  

Wójt poinformował, że w trakcie realizacji jest przetarg na 7 km dróg gminnych, przetarg na montaż fotowoltaiki na obiektach gminnych, przetarg na transport publiczny na terenie gminy, przetarg na wywóz odpadów komunalnych.
Ponadto poinformował, że na ukończeniu jest budowa przedszkola i zakończyła się budowa biblioteki. Nie mamy środków na wyposażenie biblioteki i dlatego wnioskowaliśmy o takowe środki do premiera, i czekamy na odpowiedź.

Do urzędu wpłynął wniosek z policji o  współfinansowanie zakupu radiowozu dla Posterunku Policji w Bukowcu – kwota 50 tys. zł. W budżecie na ten cel mamy zapisane 40 tys. zł, czyli brakuje 10 tys. zł.

Pytań do przedstawionego sprawozdania nie zgłoszono.

Ad. 5
Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przedstawiła informację o działaniach podejmowanych między sesjami. 

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska podpisywała uchwały podjęte na ostatnim posiedzeniu sesji Rady Gminy i uczestniczyła w posiedzeniu komisji Rady Gminy.
Na bieżąco monitorowała realizowane inwestycje gminne.
Ad. 6 a
Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła projekt uchwały w sprawie określenia wysokości i zasad ustalania oraz rozliczania dotacji celowej dla podmiotów prowadzących żłobki lub kluby dziecięce na terenie gminy Świekatowo.
Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie w sprawie określenia wysokości i zasad ustalania oraz rozliczania dotacji celowej dla podmiotów prowadzących żłobki lub kluby dziecięce na terenie gminy Świekatowo.
Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 13 radnych. 

Głosów za oddano 13, głosów przeciwnych oddano 1, głosów wstrzymujących oddano 0. 
(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).
Rada Gminy podjęła uchwałę nr XLVI/273/2023 w sprawie w sprawie określenia wysokości i zasad ustalania oraz rozliczania dotacji celowej dla podmiotów prowadzących żłobki lub kluby dziecięce na terenie gminy Świekatowo. 
Ad. 6 b

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska  przedstawiła projekt uchwały w powołania zespołu do wydania opinii o zgłoszonym kandydacie na ławnika na kadencję 2024-2027.
Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.
Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie powołania zespołu do wydania opinii o zgłoszonym kandydacie na ławnika na kadencję 2024-2027.
Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 13 radnych. 
Głosów za oddano 13, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 1. 
(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).

Rada Gminy podjęła uchwałę nr XLVI/274/2023 w sprawie powołania zespołu do wydania opinii o zgłoszonym kandydacie na ławnika na kadencję 2024-2027.
Ad. 6 c
Skarbnik Gminy Danuta Pik przedstawiła projekt uchwały  w sprawie zmian w budżecie Gminy Świekatowo na 2023 rok.
Pytań do przedstawionego projektu uchwały nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady Gminy Ewelina Ledzińska odczytała projekt uchwały i przystąpiła do jawnego, imiennego głosowania radnych nad uchwałą w sprawie zmian w budżecie Gminy Świekatowo na rok 2023.
Po przeprowadzeniu głosowania prowadząca obrady stwierdziła, że głosowało 13 radnych. 

Głosów za oddano 13, głosów przeciwnych oddano 0, głosów wstrzymujących oddano 0. 

(Imienny wykaz głosowania jawnego radnych w załączeniu do protokołu sesji).

Rada Gminy podjęła uchwałę nr XLVI/275/2023 w sprawie zmian w budżecie gminy Świekatowo na rok 2023.
Ad. 7
Radny Zbigniew Chaciński podziękował za dobrą współpracę przy wycince poboczy przy rondzie i w Szewnie dyrektorowi Powiatowego Zarządu Dróg w Świeciu i v-ce prezesowi Jednostki OSP Szewno.
Radny Zbigniew Chaciński wnioskował o zalepienie dziur na skręcie w drogę dojazdową do plaży w Szewnie.
Radny Andrzej Iwicki zabierając głos stwierdził, że pracownicy z prac społecznie – użytecznych w większości ze względu na stan zdrowia nie nadają się do wykonywania prac gospodarczych.

Radny Andrzej Iwicki proponuje aby w przyszłorocznym budżecie zabezpieczyć środki finansowe na wynajęcie firmy zewnętrznej lub osób, które wykonałyby prace związane z utrzymaniem dróg - koszenie poboczy, wycinka krzaków i odrostów drzew.

Głosy z sali - radni popierają propozycję radnego Andrzeja Iwickiego.

Wójt Marek Topoliński stwierdził, że w części środki na utrzymanie dróg można wykorzystać z funduszy sołeckich.

Radny Wojciech Żygadło wnioskował o wykoszenie ścieżki rowerowej  Świekatowo – Małe Łąkie. Mieszkańcy zwracają uwagę, że ścieżka rowerowa Świekatowo w kierunku ul. Leśnej jest zawsze ładnie wykoszona, a w drugą stronę jest zarośnięta trawą i odrostami krzaków.

                 Na tym zakończono posiedzenie XLVI Sesji Rady Gminy Świekatowo. 
                                                                            Przewodnicząca Rady Gminy

                                                                                     Ewelina Ledzińska
Protokołowała                                                                                                    

Hanna Tomaszewska                                               
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